

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి బుద్ధి సందర్భమైనా మీ వ్యవహారాలకు సుభాషణలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone - 2564353, Fax - 0891-2569004

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 16-07-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 262 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

పార్లమెంట్ లో విశాఖ ఉక్కుపై పోరాడతాం

పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో పార్టీ అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై సభ్యులకు వైఎస్ జగన్ దిశానిర్దేశం



అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వైఎస్సార్ సీపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ సమావేశం ముగిసింది. ఈ ఫేటీకి పార్టీ లోకసభ, రాజ్యసభ ఎంపీలు హాజరయ్యారు. పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో పార్టీ అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై సభ్యులకు వైఎస్ జగన్ దిశానిర్దేశం చేశారు. విశాఖ ఉక్కు, కృష్ణా జలాల, రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులపై చర్చ జరిపారు. ఫేటీకి ముందు ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ, పార్లమెంట్ లో విశాఖ ఉక్కుపై పోరాడతామన్నారు. స్టీల్ ఫ్లాట్ ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఆసెంబ్లీలో తీర్మానం కూడా చేశామన్నారు. ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై దృష్టి సారించాలని కోరతామని తెలిపారు. కృష్ణా జలాలపై ఇరురాష్ట్రాల మధ్య వివాదాన్ని పరిష్కరించాలని కోరతామని పేర్కొన్నారు. దిశ చట్టం ఆమోదం, రాష్ట్ర అంశాలను ప్రస్తావిస్తామని ఎంపీ మిథున్ రెడ్డి అన్నారు.

ధర్మ వేవ్ పై డబ్ల్యూ హెచ్ వో చీఫ్ హెచ్చరిక!

జెనీవా: కరోనా డెల్టా రకం కేసులు పెరిగిపోతుండటంపై డబ్ల్యూ హెచ్ వో చీఫ్ బెండ్రోన్ అధిపతి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దురదృష్టవశాత్తు మనమిప్పుడు ధర్మ వేవ్ ప్రారంభంలో

హర్యానా గవర్నర్ గా బండారు దత్తాత్రేయ ప్రమాణ స్వీకారం



న్యూఢిల్లీ : హర్యానా గవర్నర్ గా బండారు దత్తాత్రేయ ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. గురువారం హర్యానా హైకోర్టు సీజే ఆయనతో ప్రమాణం చేయించారు. కాగా, ఇటీవలే హిమాచల్ ప్రదేశ్ నుంచి హర్యానా గవర్నర్ గా దత్తాత్రేయ బదిలీ అయిన సంగతి తెలిసింది.

జిందాల్ స్టీల్ కంపెనీకి భూములు కేటాయింపు

నెల్లూరులో 860 ఎకరాల భూమి కేటాయింపిన ఏపీ ప్రభుత్వం

అమరావతి: జిందాల్ స్టీల్ ఆంధ్ర లిమిటెడ్ కంపెనీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం భూములు కేటాయిస్తూ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రాష్ట్రంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్టీల్ ఫ్లాట్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం 860 ఎకరాల భూములు కేటాయించింది. నెల్లూరు జిల్లా చిలకూరు మండలం మొమిడిలో ఈ భూములు కేటాయించింది. మొత్తం 7,500 కోట్ల రూపాయల పెట్టుబడితో స్టీల్ ఫ్లాట్ నిర్మాణం జరగనుంది. స్టీల్ ఫ్లాట్ ఏర్పాటు వల్ల ప్రత్యేకంగా 2,500 మంది, వరోక్షంగా 15వేల మందికి ఉపాధి లభించనుంది.

ఈ క్రమంలో ఏపీఐఐఐఐ(ఆంధ్రప్రదేశ్) ఇండస్ట్రియల్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్పొరేషన్) భూముల కేటాయింపునకు అనుమతిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



ఒకేసారి లక్షా30వేల ఉద్యోగాలు ఆర్జీసీ ఘనత సీఎం జగన్ ని



అమరావతి: ఉద్యోగుల సమస్యలపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి పూర్తి అవగాహన ఉందని ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. పదవీ విరమణ పొందిన చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సన్మాన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ సజ్జల పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీపీఎస్ అమలు కాంప్లెక్సివ్ ఇమ్యూ కావడంతో ఆలస్యమైందని, వీలైనంత త్వరగా ఆ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు సీఎం కృషి చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఒకేసారి లక్షా30వేల ఉద్యోగాలు ఆర్జీసీ ఘనత సీఎం జగన్ దని గుర్తుచేశారు. ఉద్యోగుల సమస్యలపై సానుకూలంగా స్పందిస్తున్నామని, సీఎం జగన్ స్పష్టతతో విప్లవాత్మక కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని గుర్తుచేశారు. ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించే విషయంలో వైఎస్సార్ కు ఉన్న విజన్ సీఎం జగన్ కు ఉందని గుర్తుచేశారు. సీఎం జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యేనాటికి రాష్ట్రం అప్పులో ఉందని, గత ప్రభుత్వం 2లక్షల 60 వేల కోట్లు అప్పులు చేసి వెళ్లిందని మండిపడ్డారు. పాలన గాడిన పడేలోపే కరోనా సంక్షోభం వచ్చిందని, అయినా సంక్షేమ పాలన అందిస్తున్నామని తెలిపారు. సర్వీస్ మ్యూటర్స్ నుండి పైనానియల్ ఇమ్యూన్ వరకు అన్ని క్షయర్ చేస్తామని తెలిపారు. చరిత్రలో ఒకేసారి లక్షా ముప్పై వేల రెగ్యులర్ ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది సీఎం జగన్ ప్రభుత్వం మాత్రమేనని అన్నారు. చంద్రశేఖర్ రెడ్డిని ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా నియమిస్తామని, త్వరలో దానికి సంబంధించిన జీవోను కూడా విడుదల చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్సీ లెళ్ల అప్పారెడ్డి, ఏపీఐఐఐఐఎల్ చైర్మన్ గౌతమ్ రెడ్డి, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు పాల్గొన్నారు.

నైపుణ్య యువతే రాష్ట్ర భవిత

మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి

అమరావతి: 'నైపుణ్య యువప్రదేశ్' దిశగా వడివడిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అడుగులు వేస్తోందని మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి తెలిపారు. వరల్డ్ స్కేల్ యూత్ డే సందర్భంగా ఆయన యువతీ, యువకులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ పత్రికా ప్రకటనల విడుదల చేశారు. 'ఇనుప కండరాలు, ఉక్కు నరాలు, వజ్ర సంకల్పం ఉన్న యువత ఈ దేశానికి అవసరం' అని బోధించిన వివేకానందుడి మాటల్లోని పరమార్థాన్ని గ్రహించి రాష్ట్ర యువతలో నైపుణ్యాలు పెంపొందించేందుకు తగు శిక్షణను అందించాలనేదే ధ్యేయమని తెలిపారు. యువతకు

కరోనా కట్టడిలో యూపీ భేష్

వారణాసి పర్యటనలో ప్రధాని మోదీ ప్రశంస

దిల్లీ: కరోనా వైరస్ ను ఉత్తర్ ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అద్భుతంగా కట్టడి చేయగలిగిందని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ప్రశంసించారు. తన సొంత నియోజకవర్గమైన వారణాసిలో గురువారం పర్యటిస్తున్న ఆయన.. ఈ సందర్భంగా యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వాన్ని అభినందించారు. బెనారస్ హిందూ విశ్వవిద్యాలయ మైదానంలో ప్రసంగిస్తూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "యూపీ ప్రభుత్వం వైరస్ పై సమర్థంగా పోరాడింది. దేశంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన ఈ రాష్ట్రం మహమ్మారిని కట్టడి చేసిన తీరు ప్రశంసనీయం. కరోనా వారియర్లకు, ఈ క్షిప్ర సమయంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. అలాగే దేశంలో అత్యధిక టీకాలు పంపిణీ చేసిన రాష్ట్రంగా యూపీ నిలిచింది. అందరికీ టీకా అందించాలనే కేంద్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యం దిశగా ఈ రాష్ట్రం ముందుకెళ్లింది" అని ప్రధాని అన్నారు. అంతేకాకుండా కాశీ నగరం త్వరలో మెడికల్ హాప్ గా మారనుందని చెప్పారు. ఇక నుంచి వైద్యసేవల కోసం దిల్లీ, ముంబయి వంటి నగరాలకు వెళ్లాల్సిన అవసరం ఉండదని, అన్ని ఇక్కడే అందుబాటులోకి వస్తాయని తెలిపారు. కరోనా విజయభణ వేళ కాంపెడ్ యాత్రకు అనుమతివ్వడంపై నిన్న సుప్రీంకోర్టు యూపీ ప్రభుత్వంపై అసహనం వ్యక్తం చేసింది. శుక్రవారం లోగా



సమాధానం ఇవ్వాలంటూ నోటీసులు జారీ చేసింది. ఆ మరుసటిరోజే ప్రధాని యోగి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశంసించడం గమనార్హం. కరోనా రెండోదశా విజయభణ సమయంలో ఆ రాష్ట్రంలో రికార్డు స్థాయిలో ఒక్కరోజే 30 వేల కేసులు వెలుగుచూశాయి. మొదటి దశలో అవి ఏడువేలు మాత్రమే.

ప్రత్యేక హోదా విషయంలో రాజీపడే ప్రసక్తే లేదు



ఎంపీ వి. విజయసాయిరెడ్డి

విజయవాడ: పార్లమెంట్ వర్తకాల సమావేశాల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారని వైఎస్సార్ సీపీ ఎంపీ వి. విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. వైఎస్సార్ సీపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ ఫేటీ ముగిసిన అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. విభజన హామీలన్నింటినీ అమలు చేయాలని కోరతామని, ప్రత్యేక హోదా కోసం వైఎస్సార్ సీపీ మొదట్నుంచీ పోరాడుతుందని గుర్తు చేశారు. ప్రత్యేక హోదా విషయంలో రాజీపడే ప్రసక్తే లేదన్నారు. పాలవరం సవరించిన అంచనాల గురించి పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావిస్తామని తెలిపారు. పాలవరం ప్రాజెక్ట్ పెండింగ్ నిధుల అంశాన్ని తేవనెత్తుతామని చెప్పారు. తెలంగాణ చేపట్టిన అక్రమ ప్రాజెక్టులను పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావిస్తామని, కేఆర్ఎంబీ

ఏపీలో కొత్తగా 2,526 కరోనా కేసులు

అమరావతి: ఏపీలో గడిచిన 24 గంటల్లో 93,785 మందికి కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించగా.. కొత్తగా 2,526 కరోనా కేసులు సమాధానయ్యాయి. గత 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో కరోనా వైరస్ ప్రభావంలో 22 మంది మృతి చెందారు. తాజాగా 2,933 మంది కరోనా బాధితులు కోలుకుని డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. ఇక రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు 2,33,14,697 కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు. కాగా ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో 18,93,498 మంది కరోనా బాధితులు కోలుకున్నారు. అంతేకాకుండా కరోనా మహమ్మారి బారినపడి మొత్తం 13,081 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 25,526 పాజిటివ్ కేసులు ఉన్నాయి. ఇక రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు 19,32,105 మంది కరోనా బారిన పడ్డారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ గురువారం కరోనాపై హెల్త్ బురటిస్ విడుదల చేసింది.

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel V B Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విజయభాను

సంపాదకీయం

బెక్కాలజీ ప్రధాన సాధనం ఆసక్తి

ఇప్పటి తరానికి- అంటే 2000 సంవత్సరం తర్వాత పుట్టినవాళ్ళకు (పోస్ట్ మిలీనియం జనరేషన్ కు) బెక్కాలజీ ప్రధాన సాధనం, ఆసక్తి. ఈ బెక్కాలజీ ఆధారిత పరికరాలతో పనిచేస్తుంటారు. ఆధునిక సౌకర్యాలు పొందుతుంటారు. ఇలా నిత్యజీవితంలో భాగమైన బెక్కాలజీతోనే వాళ్ళ అనుబంధం పెనవేసుకుంటున్నది. ఏ వుడ్ ఏ హోటల్ లో బాగుంటుందో ఆన్ లైన్ రివ్యూలు చూసి తెప్పించుకుంటారు. ఎలాంటి బట్టలు కావాలన్నా, సినిమాలు చూడాలనుకున్నా, ప్రయాణాలు చేయాలనుకున్నా, డాక్టర్ ను కలువాలనుకున్నా ప్రతిదానికి ఆన్ లైన్ మార్గమే పరిష్కారం. ఎలక్ట్రానిక్ బెక్కాలజీపైనే విస్తృతంగా ఆధారపడే 'ఇ- జనరేషన్' ఇది. మొబైల్ ఫోన్ ద్వారా కంప్యూటర్ జోన్ ను ర్యూమకున్న తరం ఇతరత్రా కోల్పోతున్నదేమిటో అర్థం చేసుకోలేకపోతున్నది. యువతరంలో కొందరు ఊహలోకంలో విహరిస్తూ, సినిమాలు, రకరకాల మీడియాల ప్రభావాలకు లోనవుతూ ప్రేమ, పెండ్లి పేరిట జీవితాలను గందరగోళానికి గురిచేసుకుంటున్నారు. కాలేజీ చదువులప్పుడే తప్పనిసరిగా ప్రేమించాలి, లేకుంటే జీవితం వ్యర్థం అనుకుంటున్నారు. కొంతకాలానికే ప్రేమ విఫలమయిందంటూ ప్రాణాలు తీసుకుంటున్నారు. మరొకొందరు ఎదుటివారిపై ప్రతీకార చర్యలకు దిగుతున్నారు. కొన్నిసార్లు తమ ప్రేమను తల్లిదండ్రులు అంగీకరించడంలేదని ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారు. ఇలాంటి వార్తలు తరచూ మీడియాలో కనిపిస్తున్నాయి. తాజాగా.. పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఓ యువకుడు తన ప్రాయురాలు చనిపోయిందని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. హైదరాబాద్ లో తన ప్రేమను నిరాకరించడంకంటే ఇంక అమ్మాయిని యువకుడు పొడిచి చంపాడు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో తల్లిదండ్రులు తమ పెండ్లికి అంగీకరించడం లేదంటూ యువతీయువకులు ఇంటి ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఇలా అద్భుతరంగా బతుకులను ముగించేస్తున్న ఘటనలు సమాజానికి అందోళనకరమైన పరిణామం. ఆధునిక శాస్త్ర సాంకేతికాభివృద్ధితో అద్భుత ప్రగతి సాధిస్తున్నట్లు ఒకవైపు భావిస్తుంటే, మరోవైపు మానవ జీవితంలో ఇలాంటి అపవ్యక్తలు ఎందుకు సంభవిస్తున్నాయనేది విశ్లేషించుకోవాల్సిన అంశం.

ఈ తరానికి స్వతంత్రంగా ఉండాలనే కోరిక ఎక్కువగా ఉంటుంది. డామినేట్ చేస్తుంది. తమ కంప్యూటర్ జోన్ కు ఇబ్బందికరమనుకుంటే ఎలాంటివారినైనా, ఎలాంటి పరిస్థితులైనా ఎదిరించాలనుకుంటారు. తల్లిదండ్రులతో ఎక్కువగా కలిసి ఉండాలనే ఆలోచన ఉండదు. అలాగే బంధుమిత్రులు.. వాళ్ళతో అనుబంధాల విషయంలోనూ భిన్నంగానే ప్రవర్తిస్తుంటారు. ఇలా ఒకవైపు ఏకపక్షంగా జీవించే లక్షణాలుండేవారికి, మరోవైపు కొన్ని సమస్యాత్మక పరిస్థితుల్లో దృఢంగా, ఆత్మవిశ్వాసంతో నిలదొక్కకునే ట్యూస్టర్లం లోపించడం విచిత్రకరంగా అనిపిస్తుంది. వీటికి కారణాలను అన్వేషిస్తే- పెరుగుతున్న పోటీ, అవాస్తవిక జీవిత లక్ష్యాలు, ఒంటరితనానికి లోనుకావడం వంటి అంశాలని భావించవచ్చు. జీవన వైపుణ్యాలను తగినంతగా అలవరుచుకోలేనప్పుడు సమస్యలు వారిని భయపెడతాయి. ఇతరుల నుంచి సరయిన సహాయ సహకారాలు పొందకుండా రకరకాల ఆలోచనలతో నిర్ణయాలకు వస్తుంటారు. ఇప్పటి ఆధునికత ఆత్మనిబ్బరాన్ని కలిగించలేక పోతున్నది. 'ఇ- జనరేషన్'కు ఇంగితం లోపిస్తున్నది. దానిని సరిదిద్దాల్సి ఉన్నది. టీనేజీ, యువతీయువకులకు విపరీత ఆలోచనలు రావడానికి కారణాలను అనేక రకాలుగా విశ్లేషించుకోవచ్చు. పరిణతి లేకపోవడం, ఎమోషనల్ గా తొందరపడటం అనిపించినప్పటికీ వాటికి పరిష్కారాలను పరిశీలించాలి. ఇంటిలో తల్లిదండ్రులు, ఇతర కుటుంబసభ్యులు, విద్యాసంస్థల్లో ఉపాధ్యాయులు, స్నేహితులు, బయట ఇరుగుసరిచు.. వీరందరితో అనుబంధాలు కూడా కీలక ప్రభావం చూపుతాయని గమనించాలి. అలా పెరిగేవారిలో తొందరపాటు ప్రమాదకర నిర్ణయాల తీసుకోవడం తక్కువ. పలు సందర్భాల్లో సమస్యలకు పరిష్కార మార్గాలను పరిశీలించే స్వభావం అలవడుతుంది. తీవ్ర నిర్ణయాలకు వచ్చేవారి లక్షణాలను గమనిస్తే- వాళ్ళ ప్రవర్తనలో విపరీత ధోరణులుంటాయి. మాట్లాడటం, నిర్దోషపడం, తినడంలో తేడాలను గమనించాలి. ఇవన్నీ యితే ఎక్కువగా ఉంటాయి లేదా అనలు ఉండవు. మానసికంగా కుంగుబాటులో ఉంటారు. ఎదుస్తుంటారు. బిగుసుకుపోతారు. చూపుల్లో చేతల్లో అసౌకరి కనిపిస్తుంది. ప్రబ్బుగా లేదా దీర్ఘంగా ఆలోచిస్తున్నట్లు కనిపిస్తారు.



విశాఖపట్నం కళింగ సంఘ ప్రెసిడెంట్, వైస్ చాన్సలర్ నాయకుడు, కళా హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణమూర్తి ని ద్వారకనగర్ లోని కళా హాస్పిటల్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని శాలువతో సత్కరించి పుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ బిల్ల క్రాస్ బైర్యన్ డాక్టర్ పి.సూర్యం, రంజిత ప్రాపర్టీస్ అండ్ డెవలపర్స్ అధినేత అన్నాపు రంజిత కుమార్, కళింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ సనపల రవీంద్ర భరత్, కవితీ ఉదయ్ కుమార్, నంబలా రాజేష్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

87వ వార్షికోత్సవం మౌలిక వసతులు కల్పనకు ఎమ్మెల్యే కృషి చేయాలని వినతి



గాజువాక : 87వ వార్షికోత్సవం మౌలిక వసతులు కల్పనకు ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి కృషి చేయాలని కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని ఆందోళనకారు. గురువారం 87 వార్షికోత్సవం సినీయర్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి ని 87 వార్షికోత్సవం వైస్ చాన్సలర్ నాయకులు కలిసి వార్షికోత్సవం సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గాజువాక నియోజకవర్గం పరిధిలో 87వ వార్షికోత్సవం వేడుకలనుండి కణితి గాంధీ బొమ్మ వరకు ఉన్న మెయిన్ రోడ్ మర్యాదలకు గురియ్యాయి వాటికి తారు రోడ్లు వేయాలని, వార్డ్ లో ఉన్న తారు రోడ్లు అన్ని మర్యాదలు చేయాలని, అందరూ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ బెల్ట్ ఫ్లాట్ నిర్మించి

అందరూ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ని అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. వీటి పనులు త్వరగా అవ్వాలని, ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి స్పందించారని సంబంధించిన అధికారులు తో మాట్లాడి నిధులు మంజూరు అయ్యాయిట్లు చూసి సమస్యల త్వరగా అయ్యేట్లు చూస్తూ అని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో.... ముద్దపూ దామోదర్ దుగ్గపు దాసప్పలు, ఆధారి శ్రీను,బొండా గోవింద్ రాజులు గుంటు శ్రీను, దాసరి. అప్పడు జజుల శ్రీను, ఎస్ ఈశ్వరాపు,పూడి ఆనంద్, గిరాడా అప్పన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధుర భాషణం

మధుర భాషణం శాంతిమయ జీవనానికి సోపానం
 ఓదార్పు నిచ్చే ఒక మంచి మాట
 వెన్నెల లాంటి చల్లదన్నానిచ్చే ఒక హిత వచనం
 జీవితాలను దైర్ఘ్యమిచ్చి నిలబెడతాయి
 ప్రేమతో కూడిన మధురమైన పలుకులు
 నడి సంద్రం లో కొట్టుకొని పోవు వారికి డొరికే ఆలంబన వంటివి
 మధుర భాషణం గావించలేని వారు రకే గుణ సంపన్నులు
 అసూర సమానులు, అనుక్షణం కొండంత పాపాన్ని సమకూర్చుకుండురు
 కటువైన మాటలు గోడకు కొట్టి బంతుల వంటివి
 మలంత వేగం గా, తీవ్రం గా, కటువుగా వచ్చి విసిరిన వారికే తగులును
 మనం నాణిత విత్తనాల వంటి మనమే అనుభవించక తప్పదు
 మధుర భాషణమును చేసిన బుద్ధుడు, మహమ్మద్, జీసస్ మనకు ఆధారం
 అందుకే సమాజం లో సత్యం, ధర్మం, అహింస స్థాపనకు
 ఆనందమయ సమాజ నిర్మాణమునకు
 మధుర భాషణమునే సద్గుణమును అలవర్చుకుందాం
 మహనీయులుగా చరిత్రలో సుస్థిర స్థానమును సాధించుకుందాం

... కవిత రచన
 సి. ప్రతాప్

పంచాంగం

మాసం : ఆషాఢం; తిథి : సప్తమి రా.2.17; హస్త రా.1.18;
 వ.ఉ.10.22ల 11.53. శుక్రవారం
 16-07-2021

మేషం : ఆర్థిక వ్యవహారాలు నిరుత్సాహకరంగా ఉంటాయి. అత్యయలకు విలువైన కానుకలు అందజేస్తారు. ఉద్యోగిస్తులు విశ్రాంతికి చేయు యత్యాలు అనుకూలిస్తాయి. ద్వీపక వాహనంపై దూర ప్రయాణాలు మంచిది కాదు. వృషభం : బంధు మిత్రులతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. మీ శ్రీమతి సలహా పాటించడం వల్ల ప్రయోజనం ఉంటుంది. దీర్ఘకాలికంగా అగిపోయిన ధనం చేతికి వస్తుంది. లక్ష్మీ సాధనంపై దృష్టి పెట్టడానికి సరైన సమయం. స్థిరాస్తుల అభివృద్ధి, కొనుగోలు యత్యాలు విషయాలపై పునరాలోచన అవసరం. మిథునం : ఆర్థిక పరిస్థితి నిరాశ పరుస్తుంది. వృత్తి, వ్యాపారాలు సజావుగా సాగుతాయి. దీర్ఘకాలిక రుణాలు తీరుస్తారు. బంధు మిత్రుల నుంచి విమర్శలు ఎదుర్కొంటారు. పైనాస్సు, చిట్ ఫండ్ రంగాల వారికి ఖాతాదారుల నుంచి ఒత్తిడి, చికాకులు ఎదుర్కొంటారు. స్త్రీలు షాపింగ్ వ్యవహారాల్లో అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల మెళకువ అవసరం. కర్కాటకం : రాజకీయ కళా రంగాల వారికి విదేశీ పర్యటనలు అనుకూలిస్తాయి. ప్రముఖుల కలయికతో ఒక వ్యవహారం సానుకూలం అవుతుంది. కాంట్రాక్టులు దక్కతాయి. మీ సంతానంతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. నిరుద్యోగిలకు ఇంటర్వ్యూలలో మెళకువ అవసరం. ఖర్చులు అధికమవుతాయి. సింహం : అత్యయల మధ్య కానుకలు పరస్పరం ఇచ్చివుచ్చుకుంటారు. నూతన వ్యాపారాలలో గణనీయమైన పురోభివృద్ధి సాధిస్తారు. అవగాహన లేని విషయాలకు దూరంగా ఉండే మంచిది. దంపతుల మధ్య కొత్తకొత్త విషయాలు చర్చకు వస్తాయి. ఖర్చులు అధికం అయినా ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి. స్త్రీలకు పరిచయాల, వ్యాపకాలు అధికమవుతాయి. కన్య : వ్యాపారాల్లో గణనీయమైన పురోభివృద్ధి సాధిస్తారు. నిరుద్యోగులు ఇంటర్వ్యూల్లో రాజీనామా. మీ శ్రమకు తగిన గుర్తింపు, ప్రతిఫలం లభిస్తాయి. మీ మాటలకు ఇంటా బయటా ఆదరణ పెరుగుతుంది. చేపట్టిన పనుల్లో స్వల్ప ఆటంకాలు ఎదుర్కొంటారు. మీ మానసం ఇతరులకిచ్చి ఇబ్బందులెదుర్కొంటారు. కుల : ఆర్థిక లావాదేవీలు, కుటుంబ సమస్యలను చక్కగా పరిష్కరిస్తారు. ప్రముఖుల కలయిక ఆశించిన ప్రయోజనం ఉంటుంది. నూతన పరిచయాలు, సంబంధ బాంధవ్యాలు మీ పురోభివృద్ధికి ఎంతగానో సహకరిస్తాయి. వృత్తి వ్యాపారాలలో ఆటంకాలను అధికమిస్తారు. స్త్రీలకు ఆరోగ్యంలో మెళకువ అవసరం. నిరుద్యోగులకు అశాజనకం. వృశ్చికం : స్త్రీలు పని దృష్ట్యా ఒత్తిడి, చికాకులకు ఎదుర్కొంటారు. ఏ విషయంపై అయినా స్పందించే ముందు పరిణామాలు ఎలా ఉంటాయో మరొక్కసారి ఆలోచించండి. చేతి వృత్తుల వారికి సదావకాశాలు లభిస్తాయి. ప్రేమికులకు పెద్దల నుంచి ప్రోత్సాహం, సన్నిహితుల సహకారం ఉంటాయి. నిరుద్యోగులు నిరాశ, నిస్పృహలకు లోనవుతారు. ధనుస్సు : ఆర్థిక వ్యవహారాలు, నూతన పెట్టుబడులకు సంబంధించి స్పష్టమైన నిర్ణయానికి వస్తారు. నిరుద్యోగులకు మధ్యవర్తుల పట్ల అప్రమత్తత అవసరం. స్త్రీలు, గృహోపకరణాలకు కావలసిన వస్తువులను కొనుగోలు చేస్తారు. దూర ప్రయాణాలలో కొత్త పరిచయాలు ఏర్పడతాయి. మీ మనసుకు ఊరట, ఉల్లాసం కలిగించే సంఘటనలు జరుగుతాయి. మకరం : మిత్రులకు పెద్ద మొత్తంలో ధన సహాయం చేసేటట్లుడు పునరాలోచన అవసరం. మిత్రులకు పెద్ద మొత్తంలో ధన సహాయం చేసేటట్లుడు పునరాలోచన అవసరం. మనసులో భయందోళనలూ అనుమానాలూ ఉన్నా, ధాంభికం ప్రదర్శించి పనులు సాఫీగా పూర్తి చేస్తారు. మీ అభిప్రాయాలకు తగిన వ్యక్తితో పరిచయాలేర్పడతాయి. స్వయంకృషితో వ్యాపారాలలో బాగా రాజీనామా. మీ సంతానంతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. కుంభం : కుటుంబీకులతో కలిసి నూతన ప్రదేశాలను సందర్శిస్తారు. మిత్రుల, సహోదరుల సాయంతో మీ పనులు సులువుగా పూర్తి చేయగలుగుతారు. వృత్తి కళా రంగాలలో మీ ప్రాధాన్యత అధికమవుతుంది. అనుకోని మార్పులు ఏర్పడటంతో రోజువారీ మీ కార్యక్రమాలు సకాలంలో జరుగక అసహనం పెరుగుతుంది. మేషం : ఇంటా బయటా కూడా తలపెట్టుకున్న పనులకు ఆటంకాలు తప్పక పోవచ్చు. ప్రచారసాధనాలు, రవాణా రంగాల్లో మీ పెట్టుబడులు సత్ఫలితాలనిస్తాయి. విహార స్థలాల, దేవాలయాలను సందర్శిస్తారు.

రసరమ్మం...రాఘవేంద్ర చరితం



శ్రీరాఘవేంద్రులు జ్ఞాన సంపన్నుడు, సిద్ధ పురుషుడు. పిలిస్తే పలికే ప్రత్యక్ష దైవం. మంత్రాలయంలోని బృందావన సన్నిధానంలో భక్తులు పొందే శాంతి సంతృప్తుల మాటల కందనివి. అలజడి, అశాంతి, అందోళనలతో నిండిన నేటి కుమారుల నాగరిక సమాజానికి అటువంటి సత్పురుషుల సాహిత్యం, సాన్నిహిత్యం, సాన్నిధ్యం ఎంతో అవసరం. అది నిరంతరం వెలిగే అఖండ జ్యోతి. ఈ చిన్ని శోకం శ్రీ రాఘవేంద్రుల వ్యక్తిత్వాన్ని దైవత్వాన్ని శక్తిమత్వాన్ని సూచిస్తుంది. ఆరాధ్యదైవం మధ్య సాంప్రదాయంలో ఆధ్యాత్మికంగా అత్యున్నత స్థాయికి చెందిన యతివరేణ్యుడు శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి. నిత్య సత్య వైతన్యమూర్తి. భౌతికంగా కనిపించకపోయినా తన దివ్య మహిమలతో, లీలలతో ఆశ్రిత భక్తకోటికి దయామయుడుగా ఆపద్బాధపడుతూ, రక్షకుడుగా ఆరాధ్య దైవమైవాడు. శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి పీఠాధిపత్యం వహించిన తర్వాత అంతవరకు సమతీంద్ర మతంగా ఉన్నది రాయ మతంగా మార్పొందింది. గత జన్మలో దేవతాగణంలో శంకువరుణుడనీ, తదుపరి భక్తప్రహ్లాదనీ, ఇటీవలి కాలంలో వ్యాసరాయలనీ శ్రీ రాఘవేంద్రుని గురించి మధ్య సాంప్రదాయం విశ్వాస పూర్వకంగా భావిస్తుంది. దానిని కర్మాటక హరిదాస సంప్రదాయం కూడా సమర్థిస్తుంది. మధ్య గురువరంలో శ్రీరాఘవేంద్రులది విశిష్టస్థానం. జీవనమాది చెంది మూడువందల ఏళ్లు దాటినప్పటికీ ఆయన శక్తి ప్రభావం నిత్య నూతనంగా వర్ణిస్తున్నదనడానికి నిరంతరాయంగా భక్తి ప్రవృత్తులతో బృందావన దర్శనానికి వస్తున్న అపార జన సందోహమే సాక్ష్యం. పేదరికంతో మగ్గిన స్వామి శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి 1571లో కాచిపేటలో సమీపంలోని భువనగిరిలో నిరుపేద కుటుంబంలో పవిత్రవర్తనులైన తిమ్మనూభట్టు, గోపికాంబ దంపతులకు జన్మించాడు. తల్లిదండ్రులు పెట్టిన పేరు వెంకట నాధుడు. వీరి తాతగారు శ్రీకృష్ణదేవరాయల ఆస్థాన వైణికుడిగా గతించారు. బావగారైన లక్ష్మీనారాయణ చేరదేశిడు. బావగారి పెంపకంలోనే వెంకటనాధుడు సర్వాశ్రయ పొందగతుడయ్యాడు. యుక్తవయసు రాగానే సరస్వతి అనే కన్యతో వివాహమైంది. ఓ పిల్లవాడు కూడా పుట్టాడు. కాని వెంకటనాధునికి దరిద్రం దావాలనలా చుట్టుముట్టింది. అడుకునేవారివరు లేరు. నిస్సహాయ స్థితిలో వెంకటనాధుడు భార్యాభిడ్డలతో కలిసి కుంభకోణం చేరుకున్నాడు. అనూహ్యంగా అక్కడ తాత్కాలికంగా బసవేసిన సుధీంద్ర తీర్థలవారి ఆశ్రయం లభించింది. సుధీంద్రుడు కొత్త శిష్యుడైన వెంకట నాధుని ఎంతో ప్రేమగా

సంకీర్తన

ఆదరించాడు. శిష్యుని అసమాన్య ప్రజ్ఞాపాటవాలకు ఆశ్చర్యపోయాడు. అతని మేధాశక్తిని, శాస్త్ర జ్ఞాన ప్రావీణ్యాన్ని అభినందించి చకుండా ఉండలేకపోయాడు. జ్ఞాన పరిష్కృతైన వెంకటనాధుని వినయ విధేయతలు చిత్రకుర్చి గురువైన సుధీంద్ర యతీంద్రులను బాగా ఆకర్షించాయి.వయోభారంతో పున్న సుధీంద్రులు శిష్యుడైన వెంకటనాధుని ఒకరోజు చేరపిలిచి వెంకట నాథా! నేను వృద్ధాప్యంలో ఉన్నాను. ఈ శరీరం నేదేరేపో అన్నట్లుగా ఉంది. రాయచండ్రమూర్తి ఆరాధన నిరంతరాయంగా కొనాగించేందుకు నా తర్వాత ఈ పీఠాధిపత్యం నిపు వహించాలి అని తన మనసులోని కోరికను బయటపెట్టాడు. తన భార్యాభిడ్డలున్నారని కుటుంబ పోషణ చేసే వారిని సుఖపెట్టడం తన బాధ్యత అని తన ఆశక్తమను వెల్లడించాడు వెంకటనాధుడు. గురువుగారి కోరికను తీర్చలేకపోతున్నందుకు వ్యాకులవడతూ ఇంటికి చేరుకున్నాడు. భార్యకేమీ చెప్పలేదు.

వీడివల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

సిబిటియూ నాయకులు ఎం.రంజీత్



అనంతగిరి : అనంతగిరి మండల కేంద్రంలో సిబిటియూ అధ్యక్షులు వీడివల సమస్యలపై గిరిజన సంఘం కార్యాలయం నుండి ర్యాలీగా వెళ్లి ఐకేపి కార్యాలయంలో ధర్నా చేయడం జరిగింది. అనంతరం ఎపిమ్ అందుబాటులో లేకపోవడంతో సి సి లు అనంద్. మంగళ స్మ నారాయణలకు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ నాయకులు ఎమ్. రంజీత్. దిలీప్ కుమార్. హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంఘాల పేరుతో గ్రేడింగ్ విధానం పేరుతో కాల పరిమితి రక రకాల 15 సంఘాల కన్నా తక్కువ ఉంటే వారు విధుల నుండి తొలగించాలి.



వాలని ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. క్షేత్రస్థాయిలో వీడివల తే రికార్డు స్థాయి వర్ష లు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఉద్యోగులను విధుల నుండి తొలగించే ప్రయత్నం విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో...
విడివల ఎస్.కొండబాబు. దొన్ను. రత్న. చిన్నారి. శిరీష. సింహా చలం. అర్జున్ విడివల లు సిబిటియూ కార్యదర్శి డి. గంగరాజు. గిరిజన సంఘం నాయకులు జన్ని. సుబ్బారావు ఎస్. వాగులు. రాజు పాల్గొన్నారు.

కొండకమర్లను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చాలి

అరకులో



అరకులో : అరకు నియోజకవర్గ పరిధిలో గల కొండ కమర్ల లను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చాలని ఇటీవల మన్యంలో ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు అధికారులు సర్వేనిర్వహణ చేపట్టారు ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న ఆదేశాల మేరకు గురువారం అరకు మండల వైయస్సార్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొలా గాసి అధ్యక్షతన మాడగడ పంచాయతీ మాడగడ గ్రామంలో ఈ సందర్భంగా సందర్శించి మాట్లాడారు. దశాబ్దం పాటు ఎజెస్సీ గిరిజన ప్రాంతంలో నివసించిన వచ్చి ఎన్నో ఏళ్ల నుంచి ఎజెస్సీ ప్రాంతంలో ఉంటున్న ఎస్టీ జాబితాలో లేకుండా వేరే జాబితాలో లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా అటు



ఇటుగా మధ్యలో ఉన్న కొండకమర్ల జీవితం వర్ణనాతీతం అన్నాడు. ఎన్నికల ప్రచారంలో అరకు ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న మా ప్రభుత్వం రాగానే తమ సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి పెట్టి తమకు న్యాయం చేస్తామన్న మాట పట్టుదలతో ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చే అంశంపై ప్రభుత్వ అధికారులు మన్యంలో పర్యటించనున్నారు. ఈ పర్యటన కార్యక్రమంలో... స్థానిక సర్పంచ్ జ్యోతి. వైస్సీ శ్రీను. సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మణ్. బాలరాజు అప్పలస్వామి గ్రామ స్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు గణితం పట్ల భయాన్ని తొలగించాలి

విద్యార్థులకు గణితం బోధన చేయాలన్నారు. గణితం పట్ల ఆసక్తి పెంచాలని తెలిపారు. విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన వార్డు కార్యకర్త ఎన్.వి.సాయిబాబా మాట్లాడుతూ నిత్యజీవితంలో గణితం ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపయోగం అన్నరు. ప్రతి విద్యార్థి గణితం లో నైపుణ్యం సాధించాలని తెలిపారు. విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన గణిత అవధాని తోటకూర సాయిరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ గణిత పరీక్షానా తో ఏ వృత్తిలోనైనా విజయం సాధించవచ్చు అన్నరు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎన్. నూకరాజు మాట్లాడుతూ ఆధునిక పద్ధతులలో గణితాన్ని బోధించాలన్నారు.

జిరాయితి భూముల్లో నుంచి దర్జాగా ఇసుక తరలింపు పట్టించుకోని అధికారులు



మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం మండలం తూటిపాల గ్రామంలో జిరాయితి భూముల్లో ఉన్న ఇసుకను రోలుగుంట మండలానికి చెందిన వ్యాపారస్తులు దర్జాగా తరలింపుకు పోతున్నారు. అయినా రెవెన్యూ పోలీస్ శాఖ అధికారులు నిమ్మకల నీరత్నినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. జిరాయితి భూముల్లో సైతం ఇసుకను వ్యాపారులు వదలడం లేదు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ఇసుక రవాణాను అడ్డుకట్ట వేయాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



కాకినాడ : విద్యార్థులకు గణితం పట్ల భయాన్ని తొలగించాలని సమగ్ర శిక్ష జిల్లా అకాడమిక్ పర్యవేక్షణ అధికారి పి.గిరిధరరావు విలుపునిచ్చారు. స్థానిక అధ్యాపక ఫౌండేషన్ మున్సిపల్ ఉన్నత పాఠశాల, శ్రీనగర్ కాకినాడ నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాస్త్ర సౌకే తిక మండలి, విద్యాశాఖ అధ్యక్షులతో రెండు రోజుల గణిత బోధనాకారణం శిక్షణ ముగింపు కార్యక్రమం గురువారం నాడు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పి.గిరిధరరావు మాట్లాడుతూ వినూత్న పద్ధతి లో

నూతన విద్యా విధానం పేరుతో పటిష్టంగా ఉన్న ప్రాథమిక విద్యను విడగొట్టి పేద విద్యార్థులకు చదువు దూరం చేయొద్దు : యుటిఎఫ్



అనంతగిరి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ యు.టి.ఎఫ్ రాష్ట్ర శాఖ పిలుపు మేరకు అనంతగిరి ఎంఆర్ఎస్ కార్యాలయం నందు నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరిగింది. నూతన విద్యా విధానం పేరుతో ప్రాథమిక పాఠశాల లోని 3,4,5 తరగతులను విడగొట్టి మూడు కిలోమీటర్ల దూరం లో ఉన్న ప్రాథమికోన్నత మరియు ఉన్నత పాఠశాలలో విలీనం చేయడం ద్వారా చిన్న పిల్లలకు పాఠశాల చదువు దూరమై ద్రావణం గా మారుతారు. దీని ద్వారా పేద ప్రజల పిల్లలకు చదువు దూరమైపోతుంది. నూతన విద్యా విధానంలో భాగమైన 3, 4, 5 తరగతుల తరలింపును తక్షణమే విరమించుకోవాలని యు.టి.ఎఫ్ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నది. అనంతరం ఎంపీడివోకి వినతి పత్రం అందించడం జరిగింది. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో జిల్లా సహాధ్యక్షులు ఎస్.రాంబాబు అనంతగిరి మండల శాఖ అధ్యక్షులు దేముడు, ప్రధాన కార్యదర్శి రఘు, జిల్లా కౌన్సిలర్స్, మల్లేష్వి, రమణ, నగేష్, బాలకృష్ణ, లచ్చన్న, పరమేశ్, సత్యనారాయణ, ఎస్.లచ్చన్న, భాస్కరావు, దేముడు, సిబిటియూ నాయకులు గంగరాజు, వాగులు, కొండలరావు, సుబ్బారావు, అంగన్వాడీ సంఘము నాయకులు కళావతి, లక్ష్మి, అంగనవాడీ కార్యకర్తలు ఎన్.ఎస్.ఎస్ నాయకులు, వెలుగు సిబ్బంది పిల్లల తల్లిదండ్రులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

వినాఖ డైరీలో పాలు పోస్టి లీటర్ కు 70 రూపాయలు

ఏరువాక బోసన్ గా 15 కోట్ల 90 లక్షలు ఉచితంగా పంపిణీ పాడి రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నా డైరీ ఛైర్మన్ చైర్మన్



విశాఖపట్నం జిల్లా (నర్సేపట్నం) : పాడి రైతులకు శు భవార్థ నేటి నుండి విశాఖ డైరీ లో పాలు పోస్టి లీటర్ కు 70 రూపాయలు చెల్లిస్తామని విశాఖ డైరీ డైరెక్టర్ శిరీరెడ్డి సూర్యనారాయణ వెల్లడించారు. గురువారం ఆయన డైరీ ప్రాంతీయ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. వివత్సర కరోనా సమయంలో డైరీ ఉన్నప్పటికీ పాడి రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా విశాఖ డైరీ ఛైర్మన్ ఆదారి తులసిరావు వైస్ చైర్మన్ ఆదారి అనంద్ సంయుక్తంగా నిర్ణయం తీసుకొని గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా చరిత్ర సృష్టించేందుకు ఒకేసారి ఐదు రూపాయలు రేటు పెంచి పాడి రైతులకు

ఇస్తున్నారన్నారు. గేదె పాలు పోస్టి లీటర్ కు 35 రూపాయలు ఇచ్చేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. నేటి నుండి నర్సేపట్నం పరిధిలోని ఆరు మండలాలకు రెండు కోట్ల యాభై లక్షలు ఏరువాక బోసన్ గా ఉచితంగా పంపిణీ చేసేందుకు రంగం సిద్ధం చేశారు. రాబోయే కాలంలో 59 సంవత్సరాల లోపు ఉన్న సుఖీభవ కార్డు కలిగిన వారందరికీ లక్ష రూపాయల బొప్పిన వైద్యసహాయం అందించేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా నర్సేపట్నంలో ప్రచార కరపత్రికను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు డైరీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పహ్యామన్ రైట్స్ సెల్ ఇన్ ఛార్జ్ గా నిమ్మకాయల భాస్కర్

భీమునిపట్నం : పహ్యామన్ రైట్స్ సెల్ ఇన్ ఛార్జ్ గా నిమ్మకాయల భాస్కర్ నియమిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ హెల్త్ అండ్ సేఫ్టీ నుండి నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిమ్మకాయల మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం పరచు కుంటూ అలాగే మన రాజ్యాంగంలో మానవ హక్కులు ఉన్నప్పటికీ అవి అందరికీ తెలిసేలా ఏలా వినియోగించుకొని సామాజిక హక్కులు కూడా కాపాడు కుంటూ ప్రజల్లో మానవ హక్కుల పరిరక్షణ కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు.

రైవాడ జలాశయానికి అభివృద్ధి గండం..!

-నిధులు మంజూరు అయిన.. కానరాని పనులు - కరోనా షాక్ తో అధికారులకు తప్పని తిప్పలు



దేవరాలపల్లి : అన్ని ఉన్నా అట్టడీ నోట్లో శని ఉన్నట్లు రైవాడ జలాశయానికి అభివృద్ధి గండం పట్టింది. జలాశయం అభివృద్ధి కోసం మంజూరైన పలురకాల నిధులు ఖర్చు చేయక నిరుపయోగంగా ఉన్నాయి. ఇవి ఖర్చు చేస్తేనే తప్ప రైవాడ కు కనీస అవసరాలు తీరవు. కరోనా షాక్ తో డైరీ నిధులు మురుగు పోతున్నాయి. ఈ కథనానికి సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టు ప్రత్యేక నిధులతో ర్యాంపు, ప్రాజెక్ట్ వాల్, డైరీ పనులు మరమ్మతుల కోసం రూ. 28 లక్షలతో పనులు ఈ ఏడాది మార్చిలో ప్రారంభించడం జరిగిందని జలాశయం బి.మాధవి తెలిపారు. కరోనా వైరస్ కారణంగా పనుల్లో జాప్యం జరగడం వాస్తవమేనని అయినప్పటికీ మా సిబ్బంది చొరవ చూపి జలాశయం ఏకఈ జి. కార్మిక్ అధ్యక్షులతో ర్యాంపు పనులు 106 మీటర్లు చేశారు. అలాగే ఏకఈ పి.అరుణ



అధ్యక్షులలో 140 మీటర్ల ప్రాజెక్ట్ వాల్ నిర్మాణ పనులు జరిగినట్లు తెలిపారు. జలాశయం కు జీనబాడు సమీపంలో డైరీ పనులు నిలిచాయని, ఈ పనులకు కరోనా వైరస్ కారణంగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే పనులు పూర్తి చేస్తామని ఆమె తెలిపారు. అలాగే పంట కాలం ఆధునికీకరణ పనులు కోసం రూ. 30 కోట్లు రూపాయలు జై కా నిధుల నుంచి పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని, ఎప్పటి వరకు 200 మీటర్లు వరకు పనులు పూర్తి చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ పనులు కోసం ఆమె గణాంకాల ప్రకారం సుమారుగా కోటిన్నర రూపాయల వరకు ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే జలాశయం మరమ్మతు పనుల(మెయింటెనెన్స్ వర్క్) కోసం రూ.80 లక్షల రూపాయలు మంజూరైనట్లు ఆమె తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా కెనాల్ గేట్లు, హ్యాండ్ స్విచ్స్ గేట్లు పలు మరమ్మతు పనులకు ఈ నిధులు



వినియోగించనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. కేవలం కరోనా వైరస్ వలనే పనులకు అంతరాయం కలుగుతుందని త్వరలోనే ఈ పనులన్నీ పూర్తి చేస్తామని ఆమె తెలిపారు. ఖరీఫ్ సీజన్ కు సాగునీరు అందిస్తాం.. : ఈ ఏడాది ఖరీఫ్ సీజన్ కు సాగు నీరు తప్పక అందిస్తామని ఇందు కోసం రైతులు ఆందోళన చెందాల్సిన పని లేదని ప్రభుత్వవే మాడుగుల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బూడి ముత్యాలనాయుడు ఈ విషయమై అధికారులకు తెలియజేయడం జరిగింది. అని ప్రభుత్వవే ఆదేశాల మేరకు పంట కాలం ఆధునికీకరణ పనులను నిలిపివేసి ఖరీఫ్ సీజన్ కు సాగునీరు అందించే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతుల పంట కాలం అనంతరం మరల పంట కాలం ఆధునికీకరణ పనులు ప్రారంభించడం జరుగుతుంది అని ఆమె తెలిపారు.

మోటారు సైకిళ్ల దొంగ అరెస్ట్



కాకినాడ : రోడ్ వెంబడి పార్కింగ్ చేసిన మోటారు సైకిళ్లను తప్పించి సొరాయి తరలింపుకు ఉపయోగిస్తున్న దొంగను గురువారం అరెస్టు చేసారు. ఈమేరకు రూరల్ సి ఐ ఆకుల మురళీకృష్ణ అధ్యక్షులలో స్థానిక తిమ్మాపురం పోలీసు స్టేషన్లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో కాకినాడ డిఎస్పీ వివరాలు వెల్లడించారు. సామర్లకోట గ్రామానికి చెందిన ఖత్తుక ఆనిల్ కుమార్ రోడ్డుపై బొప్పాయి కాయలు అమ్ముతూ వచ్చిన దబ్బుతో జీవనం సాగిస్తూ ఉండేవాడు. ఇతను చెడు వ్యసనాలకు, జల్లాలకు అలవాటుపడి, సులభంగా దబ్బు సంపాదించలేక ఉద్దేశ్యంతో రోడ్డుపై పార్కింగ్ చేసిన మోటారు సైకిళ్ల దొంగతనాలు చేసేవాడు. అలా దొంగిలించిన మోటారు సైకిళ్లను నాలుసొరాయి రవాణా చేయడానికి ఉపయోగించే వాడు. ఇతనిపై జిల్లాలో 5 పోలీసు స్టేషన్లకు సంబంధించి 6 కేసుల్లో కేసుల్లో నేరస్థుడిగా ఉన్నాడని చెప్పారు. ఈ కేసులలో జిల్లా ఎస్పీ ఎం.వి.ఎం.ద్రాగూ బాబు స్వయంపర్యవేక్షణలో చోరలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంలో బుధవారం తిమ్మాపురం వై.ఇంక్వెన్ వద్ద నేరస్థుడిని అరెస్ట్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇతని వద్దనుండి రూ.1లక్ష 95వేలు విలువ చేసే 5 మోటారు సైకిళ్లను రూ.15వేలు విలువచేసే నాలుగు సొరాయి స్వాదీనపరచుకొన్నట్లు తెలిపారు. కేసును వాకచక్రంగా చేదించి నేరస్థుడిని అరెస్ట్ చేసిన తిమ్మాపురం ఎస్.ఐ ఎన్.రామకృష్ణ, క్రైమ్ పోలీస్ సిబ్బందిని ఈ సందర్భంగా అభినందించారు.

అభ్యంతరాలకు 31 వరకు గడువు పెంపు

విజయనగరం : విశాఖపట్నం మెట్రోపాలిటన్ రీజియన్ (పీఎంఆర్) డ్రాఫ్ట్ మార్షల్ ప్లాన్-20418 సంబంధించి సలహాలు, సూచనలు, అభ్యంతరాల స్వీకరణకు ఈ నెల 31 వరకు గడువు పొడిగించినట్లు పీఎంఆర్ డివిజన్ కమిషనర్ పి.కోదేశ్వరరావు తెలిపారు. డ్రాఫ్ట్ మార్షల్ ప్లాన్ పీఎంఆర్ డివిజన్ వెబ్సైట్, పీఎంఆర్ డివిజన్, అందుబాటులో ఉంచామన్నారు.

ఎస్సెని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన టీడీపీ నేతలు

మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం ఎస్సెనిగా ఇటీవల పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన రామకృష్ణను మాకవరపాలెం మండల టీడీపీ నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ నేతలు మాట్లాడుతూ సమస్యలపై పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి న్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో తమ సంపూర్ణ సహకారం ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఎస్సెని కలిసిన వారిలో శైలిపాలెం సర్పంచ్ అల్లు రాము నాయుడు, అల్లం పల్లి వెంకట రమణ ఉన్నారు.



ఎస్సెనికు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న టీడీపీ నాయకులు

భవిత కేంద్రం లో ఉన్న దివ్యాంగులకు పుస్తకాలు పెన్సిల్ లు పంపిణీ

భీమునిపట్నం : జివియంసి భీమిలి జోన్ ఎంపిడిఓ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో ఉన్న భవితా కేంద్రం లో భీమిలి వై.ఎస్.ఆర్.సి.సి.బి.సి.సెల్ అధ్యక్షుడు వాసుపల్లి కొండబాబు (నితిన్) పుట్టినరోజు సందర్భంగా దివ్యాంగులకు ఐ ఈ ఆర్ పీ కేజీయూ కుమారి లో సమక్షంలో పుస్తకాలు పెన్సిల్ లు. పెన్సులు స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఈ ఓ కె పి బాలా మణి, భీమిలి జి.వి.ఎం.సి. 3వ వార్డు వై.ఎస్.ఆర్.సి.సి. నాయకులు అల్లిపిల్లి నరసింగరావు, కదిరి ఎల్లాజీ, వాసుపల్లి ఎల్లాజీరావు. (రంగ), ఆర్ ప్రభాకర్ నాయుడు, ఏ.సూర్య ప్రకాశరావు, కాసరపు ఎల్లాజీ, వాడ మొదల జగ్గారావు, కందివలస నరేంద్ర కుమార్, మైలపల్లి ఆదిశేషు, వై. అచ్చి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



11వరోజు ఆదివాసి మహిళా గ్యాయ్ పోరాట దీక్ష

అనంతగిరి (అరకు లోయ నియోజక వర్గం) : విశాఖ జిల్లా ఏజెన్సీ హుకుంపేట షాపు కూల్చి వేసిన ఘటనలో ఆదివాసి మహిళా గ్యాయ్ పోరాట దీక్షకు 11వ రోజుకు చేరింది. దీక్షలకు ప్రతి పక్ష పార్టీల నాయకులు మద్దతు తెలియ జేస్తున్నా స్థానిక ఎమ్మెల్యే చెట్టి పాల్లణ గారు, ఎంపీ మాధవి గారు లకు మాత్రం చీమ కట్టినట్లు లేకపో వడం బాధాకరం అన్నారు. ఆది వాసుల ఆభివృద్ధికి, ఎన్నో చేస్తున్నామని గొప్పలు చెప్పుకునే ఆది వాసి ప్రజా ప్రతినిధులు ఆదివాసులకు అన్యాయం జరిగితే మాత్రం పట్టనట్లుగా వ్యవహరించడం బాధాకరమన్నారు. ఇకనైనా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి స్పందించి న్యాయం చేయాలన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఆదివాసి చట్టాలు హక్కులు అమలు కాకుండా ఉన్నా, వాటిని అమలు చేయాల్సిన వైసీపీ జగన్ ప్రభుత్వం, అమలుచేయడంలో విఫలంఅవుతున్నారు అనిలేదనియ్యబట్టారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో 1/70 చట్టం ను ఉల్లంఘించి ఆదివాసీతుల పల్లవు అనేక అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తున్న, రెవెన్యూ అధికారులు తహసీల్దార్ వీఆర్వోలు వారి వద్ద నుండి లక్షల్లో ముడుపులు తీసుకుని వారు కట్టుకుంటున్న ఇల్లు షాపులను కట్టి విధంగా ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఆదివాసుల ఇల్లు కట్టుకుంటే వాటిని వెంటనే తొలగిస్తున్నారు. ఏజెన్సీలో ఆదివాసుల కు రక్షణ లేకుండా పోతున్నది. తక్షణమే



అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వం ఆదివాసులకు న్యాయం చేయాల్సిందిగా వారు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివాసీతుల పల్లవు లు పై కేసులు నమోదు చేసి వారు అక్రమంగా చట్ట వ్యతిరేకంగా కట్టుకున్నా షాపులను కూల్చాలని, డిమాండ్ చేశారు. ఇకపై ఏజెన్సీలో ఆదివాసీతుల పల్లవులు ఇల్లులు షాపులు కట్టుకునేందుకు నిషేధించాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం మండల కార్యదర్శి తాపుల కృష్ణారావు ఆంధ్రప్రదేశ్ గిరిజన సమాఖ్య జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కూడ రాధాకృష్ణ సూడిపల్లి కొండలరావు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలుగు యువత అధ్యక్షులు పల్లూరి గి.కామేశ్వర్, పి.స్వామి, కోవరేటివ్ బ్యాంక్ వైస్ సర్పంచ్ టీ నూకరాజు మహిళా నేతలు కందిడి లత కుమారి, కూడి రవణమ్మ, పి మోహన్ బాధితులు బాధితుల కొద్ది సూర్య మణి గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పన్న సిబ్బందికి ఆనందయ్య మందు మాస్కులు పంపిణీ చేసిన టీడీపీ నాయకులు



సింహాచలం : సింహగిరి కొండపైన ఉన్న ఉద్యోగులు నిత్యం జన సంద్రం లో రద్దీగా ప్రజలు మద్దల గడుపుట వలన కరోనా ప్రబలకుండా ఉండుటకు మన రాష్ట్రం వాసి ఆనందయ్య గారు తయారు చేసిన మందు ను 98వ వార్డు కార్పొరేటర్ పి పి నరసింహం టీడీపీ



భూసేకరణ వలన నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించి రహదారి పనులను ప్రారంభించాలి



సాధేరు నవ్ కలెక్టర్ అభిషేక్ దుంట్రిగుడ మండల పర్యటన కు వచ్చిన సందర్భంగా దుంట్రిగుడ సీపీఎం మండల కార్యదర్శి ఎస్.బి.శాంతు రాజు మరియు గిరిజనసంగం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు టి.సూర్య నారా యణ ఏర్పాదు చేయడమైనది జాతీయ రహదారి ఇరు వైపులా భూములు, ఇల్లులు, షాపు మరియు చెట్లు నష్టపోతున్న గిరిజనులకు 2013 భూసేకరణ చట్టప్రకారం... నష్ట పరిహారం చెల్లించని ఏర్పాదు చేయడమైనది. జాతీయ రహదారి నిర్మాణంలో ఇరువైపులా నష్టపోతున్న రైతులకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించాలి అంత వరకు రహదారి నిర్మాణ పనులు ఆపాలని సబ్ కలెక్టర్ కి ఏర్పాదు చేయడమైనది,

ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఇల్లు కట్టుకోవాలి

పాడేరు గృహనిర్మాణశాఖ ఈ ఈ, రఘుభూషణరావు



అనంతగిరి : అనంతగిరి మండలం లోని 24 గ్రామ పంచాయతీలకు పిఎం ఈ వై స్కీమ్ కింద2021 ఇండ్లు మంజూరైనాయని పాడేరు గృహ నిర్మాణ శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రఘుభూషణ రావు తెలిపారు ఈ రోజు బిలకల గడ్డ కాశీపట్నం కొత్తూరు గ్రామ పంచాయతీల



ఇల్లు కట్టుకోవాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లో అరకు డిఈఈ కన్వెనయ్యుడు, అనంతగిరి, ఏఈఈ ప్రసాదు వర్మ, ఇన్స్పెక్టర్ నాగేశ్వరరవు, కొత్తూరు సర్పంచ్ సారోజితయ్య పాల్గొన్నారు.

నాటు సారాతో రాటు తేలకండి

- కుటుంబాలను కాపాడుకోవడానికి నాటుసారాను విడనాడండి.
- రూరల్ ఎన్ఐఐ రమేష్ హితవు



విశాఖపట్నం జిల్లా (నర్సీపట్నం) : మండలంలో వేములపూడి పంచాయతీ అప్పనపాలెం వద్ద గురువారం రూరల్ ఎన్ఐఐ రమేష్ తన సిబ్బందితో కలసి 1000 లీటర్ల సారాపులును ధ్వంసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నర్సీపట్నం రూరల్ ఎన్ఐఐ రమేష్ అందించిన వివరాలు ప్రకారం తమకు ముందుగా వచ్చిన సమాచారం మేరకు వేములపూడి పంచాయతీ అప్పనపాలెం గ్రామం దగ్గరలో బెన్నయ్య శెట్టి జిడితోట్లలో తనిఖీ చేయగా గోతుల్లో ప్లాస్టిక్ కవర్లలో సారా తయారీకి సిద్ధం చేసిన బెల్లం పిలుపును కనుగొనడం జరిగిందన్నారు. వెంటనే తన సిబ్బందితో కలిసి కవర్లలో ఉన్న పులుపును పరబోసి, కవర్లను తగలబెట్టడం జరిగిందన్నారు. ఆ నిల్వ ఉంచిన సారా పులుపు ఎవరిదన్న కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నర్సీపట్నం రూరల్ పరిధిలో ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.

ఏప్రిలియా ఎస్ఎక్స్ఆర్ 125 విడుదల చేసిన పియాజ్జియో



విశాఖపట్నం : భారతదేశంలో ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125 విడుదలచేసిన పియాజ్జియో ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125 ప్రారంభ ధర 1,16,099 రూపాయలు, ఎక్స్ షోరూమ్ - విశాఖపట్టణం. ఏ ఏప్రిలియా నుంచి ప్రీమియం ఆఫర్ గా గు న భారతదేశ వ్యాప్తంగా అన్ని డీలర్ షిప్ ల వద్ద మరియు తమ వెబ్ సైట్ ద్వారా కూడా బుకింగ్ చేసుకోవచ్చు. పూనె, 28 డిసెంబర్ 2020 : ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125ను నేడు ఆవిష్కరించినట్లు పియాజ్జియో ఇండియా నేడు వెల్లడించింది. అత్యంత ఆసక్తికరంగా ఎదురుచూస్తూన్న ఈ ప్రీమియం స్కూటర్ ఇప్పుడు 1,16,099 రూపాయల ధరలో (ఎక్స్ షోరూమ్, పూనె)

లభిస్తుంది. దీనిని తొలుత 5 వేల రూపాయల మొత్తం చెల్లించి భారతదేశవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి సంస్థ డీలర్ షిప్ లు లేదా ఈ-కామర్స్ వెబ్ సైట్ <https://ApriliaIndia.com> వద్ద కూడా బుక్ చేసుకోవచ్చు. అత్యంత ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తూన్న ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125లో ఏప్రిలియా యొక్క శాశా అంతర్జాతీయ డిజైన్ భాషను జోప్పించారు. దీనిలో అత్యున్నత పనితీరు కలిగిన సింగిల్ సిలెండర్, 4 స్ట్రోక్, ఎయిర్ కూల్డ్, మూడు వాల్వ్ ఫ్యూయల్ ఇంజిన్ స్వచ్ఛమైన ఉద్ధారణ ఇంజనీ సాంకేతికత ఉంది. ఇది అత్యున్నత శక్తి 9.52 పీఎస్ ను 7600 ఆర్ పి ఎం వద్ద ఉత్పత్తి చేస్తుంది. అసాధారణ సవారి అనుభవాలను, అత్యున్నత స్థాయి సౌకర్యం సైతం అందించడానికి ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125లో ఆతిపెద్ద, పొడవైన, సౌకర్యవంతమైన, ఆకర్షణీయమైన సిట్లు ఉన్నాయి. ఇవి లెదర్ స్టూడ్ అనుభూతులను అందించడంతో పాటుగా మహాస్వత పనితీరును సైతం అందిస్తుంది. ఇది శక్తివంతమైన ప్రీమియం అనుభూతులను ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125కు అందిస్తుంది. ఈ స్కూటర్ ఏడు లీటర్ల ట్యాంకు సామర్థ్యంతో వస్తుంది. ఈ సందర్భంగా డి డియాగ్ గ్రాఫి, చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, పియాజ్జియో ఇండియా మాట్లాడుతూ “అత్యంత ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తూన్న మా ప్రీమియం స్కూటర్ ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125ను భారతదేశంలోని మా వికేంద్రమైన వినియోగదారులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం పట్ల మేము చాలా ఆసక్తిగా ఉన్నాం. భారతదేశం కోసం ఇబులీలో డిజైన్ చేయబడిన ఏప్రిలియా ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125 మహాస్వత శైలి, అత్యున్నత పనితీరు, అసాధారణ సౌకర్యం ప్రదర్శిస్తుంది. భారతదేశ వ్యాప్తంగా డీలరుషిప్ అందరి వద్ద లభ్య

మవుతున్న ఈ స్కూటర్ భారతీయ ప్రీమి యం ద్వైచక వాహన మార్కెట్ లో అత్యున్నత ప్రమాణాలను నెలకొల్ప గలదని మేము నమ్ము తున్నాము మరియు భారత దేశం కోసం పియాజ్జియో యొక్క రాబోపు ప్రణాళి కలకు ఇది నిదర్శనం గానూ నిలువనుంది” అని అన్నారు. భారీ 210 చదరపు సెంటీమీటర్ల బహుళ పనితీరు కలిగిన పూర్తి డిజిటల్ క్లస్టర్ డిస్ ప్లే కలిగిన ఎస్ ఎక్స్ ఆర్ 125లో పలు ఫీచర్లు అయినటువంటి డిజిటల్ స్పీడ్ ఇండికేటర్, ఆర్ పీఎం మీటర్, మైలేజ్ ఇండికేటర్, యావరేజీ స్పీడ్ మరియు టాప్ స్పీడ్ డిస్ ప్లే, డిజిటల్ యూర్బయల్ ఇండికేటర్, ఇంజనీ మల్టిఫంక్షన్ ఇండికేటర్ మొదలైనవి ఉన్నాయి. వినియోగదారులు మొబైల్ కనెక్టివిటీ యాక్ససరీని సైతం ఎంచుకోవచ్చు. ఇది యూజర్ మొబైల్ ను స్కూటి అనుసంధానిస్తుంది మరియు లోకేట్ చేసేందుకు సైతం అనుమతిస్తుంది. అవసరమైన సందర్భాలలో సెక్యూరిటీ ఆలారం సైతం మోగించడంతో పాటుగా ఆకస్మాత్ చేస్తుంది. దీనియొక్క విసాత్మమైన, సరిపోవులేనటువంటి లుక్ ను మూడు కోట్ హెచ్ డీ బాడీ పెయింట్ ఫినిష్ తో కాంప్లెమెంట్ చేశారు. ఏప్రిలియా యొక్క సిగ్నచర్ గ్రాఫిక్స్ ఇది ప్రదర్శించడంతో పాటుగా మోట్ బ్లౌక్ డిజైన్ లైమ్ గు న ఇది కలిగి ఉంటుంది. దీనితో పాటుగా క్రోమ్ ఎలిమెంట్స్ సైతం ఉన్నాయి.



PLOTS FOR SALE
 CONTACT FOR VUDA
 APPROVAL PLOTS
 Visakhapatnam to 40km
 with Gated - Community
U.V.RAMANA
 9885788083

పార్లమెంట్ సమావేశాలపై
 ముఖ్యమంత్రి సమావేశంలో
 ఎంపీ మాధవి



హాజరైన ఎంపీ మాధవి

కొయ్యూరు : త్వరలో ప్రారంభం కానున్న పార్లమెంట్ వర్షాకాల సమావేశాల సందర్భంగా పార్టీ లోక్ సభ, రాజ్యసభ సభ్యులకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దిశానిర్దేశ సమావేశంలో అరకు ఎంపి గొడ్డటి మాధవితో పాటు సహచర ఎంపీలు పాల్గొన్నారు.

**ఆస్తిపన్ను చెత్త పన్ను వ్యతిరేకంగా
 సీపీఐ ప్రచార జాత**



సామర్లకోట : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆస్తి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో ఆస్తి విలువ పన్ను చెత్త పన్ను ను వ్యతిరేకిస్తూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ ప్రచార జాత ను జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తోంది. డాంట్లో భాగంగా గురువారం ఉదయం సామర్లకోటలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రావుల వెంకయ్య ప్రారంభించారు. పట్టణంలో ఇంటింటికీ షాప్ కి కరపత్రాలు పంచాలన్నారు. ప్రజలందరూ అర్థం చేసుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై పోరాటానికి సిద్ధపడాలని అన్నారు. కరోనా కష్టకాలములో ప్రజలకు పనులు లేక ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న దృష్ట్యా ఈ సమయంలో ఆస్తిపన్ను చెత్త పన్ను విధించడం దారుణం అన్నారు.

వెంటనే వీటిని ఉపసంహరించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న ఆస్తి మున్సిపాలిటీలు ఆస్తిపన్ను విధింపుపై అవగాహన పడన్న నిర్వహించాలని ప్రజలకు అనుమానాలు నివృత్తి చేయవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. లాక్ డౌన్ సమయంలో డ్రాఫ్ట్ ప్రకటన ఇచ్చిన విషయం ఎవరికీ తెలియదని ప్రజలను మోసం చేసే విధంగా పాలకుల వైఖరి ఉందన్నారు కొత్తగా ఎన్నికైన మున్సిపల్ చైర్మన్ మేయర్ ఈపన్ను విధింపులపై మాకు సహకరించి ప్రజలకు భారం పడకుండా చూడాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి తాటిపాక మధు, పెద్దాపురం నియోజకవర్గ కార్యదర్శి పెద్ది రెడ్డి సత్యనారాయణ, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామదాసు, విజయిని జిల్లా కోశాధికారి బోడకొండ సామజిక హక్కుల వేదిక నాయకులూ ఆడియోరేపు శ్రీను, బాదరావు లోచరాజు అర్జున్ రావు రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చోడవరంలో ఘనంగా
 జగన్నాథస్వామి ఉత్సవాలు**

వరాహ అవతారంలో జగన్నాథుని దర్శనం



వరాహ అవతారం అలంకరణ లో దర్శనమిచ్చిన బలభద్ర, సుభద్ర, సమేత జగన్నాథస్వామి వారు

చోడవరం : జగన్నాథ స్వామి వారి దశావతారాల ఉత్సవాలలో భాగంగా పట్టణంలోని కేశవ స్వామి వారి ఉప ఆలయం లోని జగన్నాథ స్వామి వారు గురువారం వరాహ అవతార అలంకరణలో...

భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు సుదర్శనం రామకృష్ణ ఆచార్యులు, సుదర్శనం సీతారామాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో బలభద్ర, సుభద్ర సమేత జగన్నాథ స్వామి వారికి విశేష పూజలు, అభిషేకాలు జరిపి, అనంతరం భక్తులకు దర్శనాలు కల్పించారు. చోడవరం తో పాటు పరిసర గ్రామాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వచ్చి స్వామివారిని దర్శించు కున్నారు.

**రోడ్డు సౌకర్యం లేని
 సీతంపేట గ్రామం ప్రజలు ఆవేదన**

అనంతగిరి : అనంతగిరి మండలం, కాళిపట్నం పంచాయతీ, సీతంపేట గ్రామానికి సూమారు వంద సంవత్సరాల క్రితం నుండి రోడ్డు సౌకర్యం లేదు. గ్రామంలో ఉండి ప్రజలకు కోవిడ్-19 వ్యాక్సన్ వేయటం వైద్య సిబ్బంది రావటం జరిగింది. వైద్య సిబ్బంది మా గ్రామానికి రావడానికి చాలా ఇబ్బంది పడ్డారు. వచ్చే సమయంలో వర్షం పడడంతో ఉన్న మట్టిరోడ్డు బురదైంది. వాహనం వెళ్ళే మార్గం లేకపోవడం వల్ల చాలా ఇబ్బందికరంగా మారడం జరిగింది. వైద్య సిబ్బంది వెళ్ళే మార్గం లేక చాలా ఇబ్బంది పడ్డారు. గ్రామంలో ప్రజలు వైద్య సిబ్బంది వాహనానికి వెళ్ళడానికి అప్పటికప్పుడు దారి చేస్తూ వైద్య సిబ్బంది వాహనాని గుమ్మకోట మెయిన్ రోడ్డుకు పంపించడం జరిగింది. అధికారులకు ఎన్నో సార్లు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించండి అని చెప్పడం జరిగింది. కాని రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించలేదని ఆవేదన చెందు తున్నారు. అలాగే తరాలు మారిన ప్రభుత్వం ఎన్ని మారిన మాకు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించే నాధుడే లేరని గ్రామంలో ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో అరుకు నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు శ్రీ శెట్టి ఫాల్గుణ కూడా మా గ్రామానికి వచ్చినప్పుడు, రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించమని ప్రజలందరూ కలిసి చెప్పడం జరిగింది. శ్రీ గౌరవ అరుకు నియోజకవర్గం శాసనసభ సభ్యులు శ్రీ శెట్టి ఫాల్గుణ కూడా హామీ కూడా ఇవ్వడం జరిగింది. కాని ఇప్పటి



వరకు ఎటువంటి రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించలేదు. గ్రామంలో ప్రజలు జ్యూరాల భారినపడినా సకాలంలో హాస్పిటల్ వెళ్ళలేని పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. గతంలో మాలేరియా భారినపడి వాంతులు, విరేచనాల తో సకాలంలో హాస్పిటల్ వెళ్ళలేక చాలా మంది చనిపోవటం జరిగింది. అలాగే గర్భిణీలు మార్గం మధ్యలో డెలివరీలు అవుతున్నారు. అందుకు దయించి, ఇప్పటికైన శ్రీ గౌరవనీయులు అరుకు శాసన సభ సభ్యులు శ్రీ శెట్టి ఫాల్గుణ మరియు అధికారులు, మా యొక్క పరిస్థితికి స్పందించి, రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలని ప్రజలందరూ కోరుచున్నాము.

**వికలాంగులకు
 చేయూత నిచ్చిన యువత**



నిత్యవసరాలు అందజేస్తున్న దృశ్యం

మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఆవరణలో యూత్ ఫర్ సేవ వాలంటీర్లు ఆధ్వర్యంలో వికలాంగుల కుటుంబాలకు నెల రోజులకు సరిపడు నిత్యవసర సరుకులను మాకవరపాలెం ఎస్పి పి. రామకృష్ణ చేతుల మీదగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మాట్లాడుతూ కరోనా సమయంలో ఉపాధి కోల్పోయిన కుటుంబాలను, వికలాంగుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటున్న యూత్ ఫర్ సేవ చేసే సేవా కార్యక్రమాలు అభినందనీయమన్నారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరిన్ని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ ఫర్ సేవా వాలంటీర్లు వబ్బలరెడ్డి పవన్ కుమార్, హేమంత్, సుబ్బ మణ్ణయ్య, సతీష్, పుండరీక్, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**19 నుండి గురుకుల విద్యాలయాల
 ప్రవేశ పరీక్ష హాల్ టికెట్లు జారీ**

- ఆం.ప్ర.సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ జిల్లా సమన్వయకర్త వై.యశోధలక్ష్మి

శ్రీకాకాళం : జిల్లాలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల్లో 5వ తరగతి మరియు ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం ప్రవేశ పరీక్ష కారకు దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు ఈ నెల 19 నుండి తమ హాల్ టికెట్లను సంబంధిత వెబ్ సైట్ నుండి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చని ఆంధ్రప్రదేశ్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ జిల్లా సమన్వయకర్త వై.యశోధలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం ఆమె ఒక ప్రకటన జారీచేశారు. 2021-22 విద్యా సం.నకు గాను 5వ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ మరియు ఐఐటి - నీట్ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం నందు ప్రవేశ పరీక్ష కొరకు బాలబాలికలు ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తులు సమర్పించుటకు ప్రవేశ గడువు ఈనెల 15తో ముగిసినది అన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం ప్రవేశ పరీక్ష జూలై 29న ఉదయం 10.00 గం.ల నుండి మధ్యాహ్నం 12.00 గం.ల వరకు, 5వ తరగతి ప్రవేశ పరీక్ష ఆగస్ట్ 1వ తేది ఉదయం 10.00 గం.ల నుండి మధ్యాహ్నం 12.00 గం.ల వరకు నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు. కావున ప్రవేశ పరీక్ష కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న 5వ తరగతి విద్యార్థులు <https://apgp-pcet.apcfss.in> వెబ్ సైట్ నుండి, ఇంటర్ ప్రథమ సం.రం విద్యార్థులు వెబ్ సైట్ ద్వారా ఈ నెల 19 నుండి తమ హాల్ టికెట్లను సాధనపచ్చని ఆమె ఆ ప్రకటనలో వివరించారు.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకుల అన్నదానం



సింహాచలం : 98వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ బీసీ సంక్షేమ సంఘము అధ్యక్షుడు రథసారథి కేశవ శంకరరావు జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ని శ్రీనివాస రావు గారు విశాఖ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గెర్ల శ్రీనివాస నాయుడు అధ్వర్యంలో సింహాచలం లో అనాదులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విశాఖ నీట్ కార్యదర్శి లోగిన్ గజేష్ గారు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేశ్ ప్రసాద్ బంటుబిల్లి, బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రత్నాకర్ జన్మదిన వేడుకలు



అనకాపల్లి : అనకాపల్లి వై ఎస్ ఆర్ సి పి పార్లమెంట్ పరిశిలకులు దాడి గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక గవరపాలెం 80 వ వార్డు కార్పొరేటర్ కొణతాల నీలిమా భాస్కర్ నివాసం వద్ద కేక్ కట్ చేసి మిత్రులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం థియోటర్ వర్కర్స్ కిరాణా సరుకులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొణతాల మురళీ కర్ణి శివుడు కె.ఎం. నాయుడుగారు, శ్రీ రాము, ఈశ్వరరావు, సంతోష్, సునీల్, రవి, పెట్ల నాగేశ్వరరావు, కర్ణి మోదినాయుడు, డి.వి. నర్సింగరావు, పోతిన శ్రీను, భీశెట్టి కృష్ణ అప్పారావు, కృష్ణమరాజు, వేగి త్రినాథ్, పెంటకోట సన్యాసిరావు, పెతకంశెట్టి శ్రీను, విల్లూరి నారాయణరావు, విల్లూరి శేఖర్, కొణతాల చందు, సంతోష్, కిరణ్, శ్యామ్, విల్లూరి వారి వీధిలో వున్న మహిళలు మరియు దాడి అభిమానులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



**అగ్రిగోల్ట్ బాధితులను నట్టేట ముంచిన వైఎస్ జగన్
 కాకినాడ ఎంపీ నివాసం వద్ద ధర్మా
 సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రావుల వెంకయ్య**



కాకినాడ : అనాదు ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్న వైఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాదయాత్రలో వైఎస్సార్ బీసీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో గత 7 సం.లుగా ప్రతిరోజు చస్తూ బ్రతుకుతున్న అగ్రిగోల్ట్ బాధితులకు పూర్తి మొత్తాన్ని చెల్లిస్తానని హామీ ఇచ్చి ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత వారందరినీ నట్టేట ముంచారని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రావుల వెంకయ్య విమర్శించారు. స్థానిక కాకినాడ ఎంపీ పంగా గీత నివాసం వద్ద అగ్రిగోల్ట్ బాధితులు ధర్మా చేసారు సమన్వయతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అగ్రిగోల్ట్ కస్టమర్స్ ఏజెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నాయకత్వంలో వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల క్యాంపెయిన్ 2021 ఆగస్టు మాసంలో అగ్రిగోల్ట్ బాధితులకు న్యాయం చేస్తామని చెప్పి ఇప్పటి వరకు ఆ ప్రక్రియ ప్రారంభించలేదని అన్నారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు గత మార్చి 31లోగా సిబిడి ఫోలిసు బృందాలతో బాండ్లు పరిశీలన నెటికీ ప్రారంభం కాలేదన్నారు. బడ్జెట్లో 2వ బడ్జెట్లో 200 కోట్లు కేటాయించినప్పటికీ ఒక్క రూపాయి కూడా మంజూరు చేయలేదన్నారు. సంక్షేమ పథకాల క్యాంపెయిన్ ఆస్తి వ్యాగాలు అమలు చేస్తున్న అగ్రిగోల్ట్ బాధితుల విషయంలో ప్రభుత్వం తల్లి ప్రేమ సవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తున్నారని ఆశ్చర్యంతో గుండెపోటుతో మరణించిన కుటుంబాలకు రూ.10 లక్షల ఎక్స్ట్రీయూ అని చెప్పిన వాగ్దానం ఏజెంట్లకి అమలు చేయలేదని రావుల వెంకయ్య విమర్శించారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే భవిష్యత్తు ఆందోళన చేస్తామని అన్నారు.

స్వచ్ఛభారత్ పై 'ప్రతిజ్ఞ'



విశాఖపట్నం : స్వచ్ఛభారత్ పై "ప్రతిజ్ఞ" చేయించిన మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి. గురువారం ఆమె జిఎంసీ సమావేశ మందిరంలో హెచ్.పి.ఎల్.సి. వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన స్వచ్ఛ భారత్ "ప్రతిజ్ఞ" కార్యక్రమం జిఎంసీ కమిషనర్ డా.జి. సుజన, హెచ్.పి.సి.ఎల్ వ్యక్తులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ మహాత్మాగాంధీ స్వాతంత్ర్య సాధన తో పాటు పరిశుభ్రతకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఇచ్చారని వారి కలలను మనం నెరవేర్చాలని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సంవత్సరములో వంద రోజులు, ప్రతి వారంలో రెండు గంటలు శ్రమదానం చేసి, పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటుపడాలని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటిని, తమ వీధిని పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చూడాలని, అప్పుడే మన సమాజం ఆరోగ్యకరంగా ఉంటుందని తెలిపారు. హెచ్.పి.సి.ఎల్ యాజమాన్యం వారు రూ.48లక్షలతో మల్కాపురం, శ్రీహరిపురం, గొల్లపాలెం, యారాడ ప్రాంతాలలో నిర్మించిన కంటైన్డ్రతో కూడిన ప్రజా మరుగుదొడ్లను మేయర్, కమిషనర్ కలసి ప్రారంభించారు. ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమాలు హెచ్.పి.సి.ఎల్ వారు చాలా సంవత్సరాల నుండి కొనసాగిస్తున్నారని అందుకు వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ, ఇక ముందు ఇటువంటి కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేయాలని వారిని కోరారు.



అనంతరం, జిఎంసీ కమిషనర్ డా. జి.సుజన మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛభారత్ మిషన్ లో హెచ్.పి.సి.ఎల్ వారు కొన్ని సంవత్సరాల నుండి ఈ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని, అందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ రోజు "ప్రతిజ్ఞ" కార్యక్రమంను దాదాపు 18వేల మంది యూనిట్ ద్వారా వీక్షించి, "ప్రతిజ్ఞ"లో పాల్గొన్నారని తెలిపారు. పరిసరాల శుభ్రంగా ఉంచాలని, ఇందుకు ప్రజల్లో పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన పెంపొందించేందుకు ఎంతో కృషి చేయడం జరుగుతుందని, స్వచ్ఛభారత్ లో జిఎంసీకి ఎన్నో ర్యాంకులు సాధించి ఉన్నాయంటే ఆ ఘనత విశాఖ ప్రజలు, వివిధ సంస్థలు, ఆర్.డబ్ల్యూ.ఎస్., మహిళా సంఘాలు సహకారం వల్లే సాధ్యమైనదని తెలిపారు. ప్లాస్టిక్ వినియోగం పూర్తిగా నిషేధించి, గుడ్ల సంఘాలు ఉపయోగించాలని సూచించారు. ఎస్.ఎం.ఎస్, వాట్సాప్ ల ద్వారా, స్వచ్ఛ భారత్ పై సమాచారం పంపిన వారికి, నిమిషం పాటు ప్రసంగించిన స్కూలు పిల్లలకు, డ్రాయింగ్ తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహించి వారిలో పోటీతత్వం పెంపొందించి బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. పరిశుభ్రతపై 8 ఆర్.టి.సి. బస్ డిపొలను పరిశీలించగా అందులో విశాఖపట్నం, వాల్తేరు, మధురవడ, గాజువాక డిపొలను ఎంపిక చేసి బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగినది. హెచ్.పి.సి.ఎల్. వ్యక్తులతో కలిసి మాట్లాడుతూ జిఎంసీకి సాఫీత సంవత్సరము స్వచ్ఛభారత్ పక్కా నిర్వహించడం జరుగుతుందని, జిఎంసీ భాగస్వామిలో స్వచ్ఛభారత్ పై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుందని, పలుచోట్ల ప్రజా మరుగుదొడ్లు నిర్మించడం జరిగిందని, తడి-పొడి మరియూ ప్రమాదకరమైన వ్యర్థాలను వేరువేరుగా ప్రజలు ఇవ్వడం కొరకు 30 వేల మూడు రంగుల చెత్త బుట్టలను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని, ప్లాస్టిక్ వినియోగం నిషేధించి చెప్పి ప్రతి ఒక్కరూ గుడ్ల సంఘాలను వాడాలని ఉద్దేశ్యంతో వాటిని పంపిణీ చేయడం జరిగిందని, ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛత పై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిఎంసీ అదనపు కమిషనర్లు ఎ.వి.రమణి, డా. వి. సనయాసరావు, ప్రధాన వైద్యాధికారి డా. కె.ఎన్.ఎల్.జి.శాస్త్రి నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్ణయం చాలిత్రాత్మకం



విజయవాడ: అగ్రవర్షాల పేదలకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లు చాలిత్రాత్మకమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు అన్నారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, రూ.8 లక్షలలోపు వారికి ఆదాయం ఉన్నవారికి వర్తిస్తుందన్నారు. ఉద్యోగ నియామకాల్లో కేంద్ర నిబంధనలను మార్చులు చేశారన్నారు. ఉద్యోగిని రిజర్వేషన్లపై గత ప్రభుత్వం గందరగోళం సృష్టించిందన్నారు. గత ప్రభుత్వ తీర్మానాలపై కేంద్రం లెఖలు రాసినా చంద్రబాబు పట్టించుకోలేదన్నారు. కాపులను చంద్రబాబు ఏ విధంగా మోసం చేశారో ఉద్యోగిని రిజర్వేషన్లు ఉదాహరణ అన్నారు. "బీసీ ఎఫ్ కేటగిరీ అని, మళ్ళీ ఉద్యోగిని రిజర్వేషన్లలో 5 శాతం పేరుతో రెండు తీర్మానాలు చేశారు. చంద్రబాబు గతంలో కాపులను మోసం చేసినా తీర్మానం చేశారు. చంద్రబాబు దృష్టిలో కాపులు బీసీలా? ఓసీలా అర్థం కాని పరిస్థితి. ఉద్యోగిని రిజర్వేషన్లలో చంద్రబాబు ఓటు బ్యాంకుకు రాజకీయాలతో కాపులు సప్లయ్ చేశారు.. కులాల మధ్య విద్వేషాలు సృష్టించే విధంగా బాబు వ్యవహరించారని కన్నబాబు దుయ్యబట్టారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన స్పష్టమైన జి.వో.తో కాపులతోపాటు అగ్రవర్షాలకు రిజర్వేషన్లు అమలుచేస్తామన్నారు.

పరీక్షల షెడ్యూల్లో మళ్ళీ మార్పు

దిల్లీ: జేఈఈ (మెయిన్) నాలుగో విడత పరీక్షల షెడ్యూల్లో మార్పులు జరిగాయి. ఈ పరీక్షలను అగస్టు 26, 27, 31వ తేదీలలో 1, 2 తేదీల్లో నిర్వహిస్తామని కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ వెల్లడించారు. జేఈఈ మెయిన్ నాలుగో సెషన్ దరఖాస్తుల గడువును కూడా ఈ నెల 20 వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పరీక్షలు ఇప్పటికే 7.32 లక్షల మంది రిజిస్టర్ చేసుకున్నారు. విద్యార్థుల నుంచి వచ్చిన డిమాండ్లను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈ మార్పులు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. మూడు, నాలుగు విడతల జేఈఈ మెయిన్ పరీక్షల మధ్య వాల్యూను వారాల వ్యవధి ఇవ్వాలని నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ (ఎన్టీపీ) డిజికి సూచించినట్లు మంత్రి తెలిపారు.

గత ఏప్రిల్లో జరగాల్సిన జేఈఈ (మెయిన్) మూడో విడత పరీక్షల్లో ఎన్టీపీ స్వల్ప మార్పులు చేసినట్లు నిన్న ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 27 నుంచి అగస్టు 2 వరకు మూడో విడత పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించినది. అయితే, మే నెలలో జరగాల్సిన నాలుగో దశ పరీక్షలను అగస్టు నెలలో నుంచి నిర్వహించాలని తాజాగా నిర్ణయించినది.

చిట్టివలస జ్యూట్ మిల్ కార్మికుల బకాయిలను వెంటనే పరిష్కరించాలి



మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

భీమునిపట్నం : పెండింగ్ లో ఉన్న చిట్టివలస జ్యూట్ మిల్ కార్మికుల బకాయిలను వెంటనే పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర పశుపరిశోధనా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ప్యాక్షరీ యాజమాన్యాన్ని ఆదేశించారు. మంత్రి సమక్షంలో ఆయన నివాసంలో జ్యూట్ మిల్ యాజమాన్యం, కార్మికుల సంఘాలు భేటీ అయ్యాయి. జ్యూట్ మిల్ మూసీవేసిన తర్వాత యాజమాన్యం తమ సమస్యలు పరిష్కరించలేదని కార్మికుల సంఘాలు మంత్రి దృష్టికి తీసుకొచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా 4273 మంది కార్మికులకు 32కోట్ల చెల్లించామని పెండింగ్ బకాయిలు త్వరలోనే చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్మికుల డిమాండ్లలో ముఖ్యంగా.. సర్వీసులో మృతి చెందిన కార్మికుల భార్యలకు బదులు వేలు పరిహారం చెల్లించాల్సిన బాధ్యత యాజమాన్యంపై ఉండనివ్వాలని వెంటనే చెల్లించాలని కోరారు. 2019లో జరిగిన అగ్రిమెంట్ ప్రకారం కార్మికులందరికీ పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించాలని. మారుపేర్లతో ఉన్న కార్మికుల గ్రాంటుటీ, పీఎఫ్, పెన్షన్ చెల్లించాలని. రిటైరయిన కార్మికులకు పెన్షన్ వచ్చేందుకు 10-10% ఫౌండర్ల సంతకాలు చేయటానికి యాజమాన్యం నిబ్బందిని నియమించాలని. రిటైరయిన కార్మికుల పెన్షన్లను పీఎఫ్ సర్వీసులో ఉన్న కార్మికుల పీఎఫ్ కూడా చెల్లించాలని. పీఎఫ్ ఆఫీస్ వారు అడిగిన డ్రాక్ ఆఫ్ సర్వీస్ వివరాలు పీఎఫ్ ఆఫీస్ కు యాజమాన్యం పంపించాలని. ఈ డిమాండ్లలో 210 మంది స్పెషల్ బదిలీ, అప్రెంటీస్ ఉద్యోగుల పూర్తి బకాయిలు జూలై 31లోపు మిగిలిన బకాయిలను మొత్తంగా అగస్టు 15లోపు చెల్లిస్తామని జ్యూట్ మిల్ యాజమాన్యం మంత్రికి ఎదురు హామీ ఇచ్చారు. కార్మికుల బకాయిల చెల్లింపులో పరిష్కారంలో ఎటువంటి అలసత్వం చేయొద్దని.. హామీ ఇచ్చిన మేరకు అగస్టు 15కి బకాయిలు చెల్లించాలని మిల్ యాజమాన్యానికి మంత్రి సూచించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జ్యూట్ మిల్ కార్మికుల బకాయిలను పూర్తిగా చెల్లించాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారని మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సమావేశంలో మిల్ యాజమాన్యం కేక భజాయా, కార్గెస్ కార్మికుల సంఘం, ఏబిటియూసీ, టీఎన్ టీయూసీ, ఐఎన్ టీయూసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు కృష్ణా, గోదావరి బోర్డుల గెజిట్ నోటిఫికేషన్లు



దిల్లీ: కృష్ణా, గోదావరి నదీ యాజమాన్య బోర్డుల పరిధిపై కేంద్ర జలశక్తి శాఖ రేపు గెజిట్ నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేయనుంది. తెలుగు రాష్ట్రాల జలవివాదం నేపథ్యంలో గెజిట్ కు ప్రాధాన్యమేర్పడింది. రేపు మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు కేంద్రం గెజిట్ విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. గెజిట్ లో ప్రాజెక్టుల పరిపాలన, నియంత్రణ, నిర్వహణ అంశాలు పొందుపర్చారు. 2014 పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం కృష్ణా నదీ యాజమాన్య బోర్డు (జిఆర్ఎంబీ), గోదావరి నదీ యాజమాన్య బోర్డు (జిఆర్ఎంబీ) పరిధిని నిర్దేశిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలి ఉన్నా

అగ్రవర్షాలకు 10 శాతం రిజర్వేషన్ పై హార్షం వ్యక్తం చేసిన కె.కె.రాజు



సీతమ్మధార : అగ్రవర్షాలలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వారిని ఆదుకునేందుకు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం 10 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేసేందుకు జివో ఇచ్చిన ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నారని విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కేకే రాజు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకునేందుకు అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తుందని ఈ శ్రమలో అగ్రవర్షాలకు ఉన్నటువంటి నిరుపేదలైన కుటుంబాలను కూడా ఆదుకోవాలని సందర్భంలో వారికి 10 శాతం రిజర్వేషన్ లను విద్యతో పాటు ఉద్యోగాలలోనూ అవకాశం కల్పించడం చాలా హార్షంవదగ్గి విషయమని ఆయన అన్నారు.

వైద్యరంగంలో పరిశోధనలు కీలకం



విశాఖపట్నం : వైద్య రంగంలో పరిశోధనలు కీలకంగా నిలుస్తాయని ప్రముఖ చర్మవ్యాధి నిపుణులు డాక్టర్ రఘు రామారావు అన్నారు. గురువారం ఉదయం ఎన్ఆర్ఐ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్స్, అసీల్ నీరుకొండ హాస్పిటల్లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన క్లినికల్ ట్రయల్స్ అండ్ అడ్వాన్స్ రీసెర్చ్ సీఎం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ యువ వైద్యులకు ఇవి మార్గ దర్శకంగా నిలుస్తాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా డివర్ట్ మెంట్ ఆఫ్ క్లినికల్ ట్రయల్స్ అండ్

అడ్వాన్స్ రీసెర్చ్ వెబ్ సైట్ ను ఆవిష్కరించారు. యువత పరిశోధనలపై ఆసక్తి చూపాలని సూచించారు. కిమ్స్ ఐకాన్ హాస్పిటల్ మెడికల్ అంశాలపై డాక్టర్ రఘునాథ రావు మాట్లాడుతూ క్లినికల్ రీసెర్చ్, క్లినికల్ ప్రాక్టీస్ ను అనుసంధానించడం అవశ్యకతను వివరించారు. ఆంధ్రమెడికల్ కళాశాల ప్రెస్నిపాల్ డాక్టర్ పి.వి. సుధాకర్ ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు, సి.ఓ.ఆ. ఎంఎస్ ప్రెస్నిపాల్, వైస్ ప్రెస్నిపాల్, ఏఎన్ఎడిఐఐ ప్రెస్నిపాల్, నర్సింగ్ కళాశాల ప్రెస్నిపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంజనీలింగ్ సెమిన్యార్ ఫలితాలు విడుదల



ఆంధ్రాయానివర్షిణీ : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ నాల్గవ సంవత్సరం మెడలి సెమిన్యార్ ఫలితాలను రికార్డు సమయంలో విడుదల చేస్తున్నట్లు వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం ఏయూ ఆకడమిక్ సెనేట్ సంచాలకులు ఆచార్య కె.రమాసుందర్, ఐక్యవీసీ సమన్వయకర్త ఆచార్య డి.లలిత భాస్కరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బజినెస్ ఎనలటిక్స్ నిపుణులకు పెరుగుతున్న డిమాండ్

గీతం సదస్సులో నిపుణుల వెల్లడి

సాగర్ నగర్ : వాణిజ్యపరమైన అవసరాలను ఖచ్చితమైన అంచనా వేయడానికి బిజినెస్ ఎనలటిక్స్ నిపుణుల అవసరం ఉంది ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎనలటిక్స్లో వైపుణ్యం ఉన్నవారికి డిమాండ్ పెరుగుతోందని గీతం డిప్యూటీ విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ బిజినెస్ ఎనలటిక్స్ మరియు ఫినిటెక్ విభాగం గురువారం టెడి-15-07-2021ని నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి వెబ్ నారలో నిపుణులు పేర్కొన్నారు. వెబ్ నారలో పాల్గొన్న అభిజన్ డాక్టర్ రిజెక్టర్ ప్రీతం దత్తా మాట్లాడుతూ ఆస్యాదేశ రంగంలో ఎనలటిక్స్ పైనే వ్యాపార లాభాదేవీలు ఆధారపడుతున్నాయని తెలిపారు. కియాన్ సర్వీస్ డెలివరీ మేనేజర్ ఆషిష్ నియోగి, పారిశ్రామిక నిపుణులు యామిని గుప్తా డాక్టర్ ఈష్ అహ్లాలియా, టి.ఆర్.శ్రీధర్ తదితరులు ప్రసంగించారు. గీతం విశాఖ ప్రాంతంలో పాటు హైదరాబాద్, బెంగళూరులకు చెందిన బిజినెస్ స్కూల్స్ పరిశోధకులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్న ఈ వెబ్ నారను గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీధర ప్రారంభించగా వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ తదితరులు ప్రసంగించారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ బిజినెస్ ఎనలటిక్స్ మరియు ఫినిటెక్ విభాగం అధిపతి డాక్టర్ రిజెక్టర్ ప్రీతం దత్తా మాట్లాడుతూ బిజినెస్ ఎనలటిక్స్కు పెరుగుతున్న ప్రాధాన్యత దృష్ట్యా బిబిఎ బిజినెస్ ఎనలటిక్స్ కోర్సును ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు.